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Protokół Nr I/10 
obrad I sesji Rady Powiatu Brzeskiego  

odbytej w dniu 30 listopada  2010 roku w sali narad  
Starostwa Powiatowego w Brzesku przy ul. Głowackiego 51. 

 
Ad. 1. Otwarcie sesji przez Radnego Seniora.  
     
    Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 
 

1.  Marek Antosz; 
2.  Kazimierz Brzyk; 
3.  Ewa Cierniak - Lambert; 
4.  Kazimiera Glonek; 
5.  Robert Gładysz; 
6.  Grzegorz Gołąb; 
7.  Jarosław Gurgul; 
8.  Tomasz Gurgul; 
9.  Tadeusz Kanownik; 
10.  Krzysztof Kęder 
11.  Wiesław Kozłowski; 
12.  Tomasz Latocha; 
13.   Ryszard Ożóg; 
14.  Stanisław Pacura; 
15.  Sławomir Pater; 
16.  Andrzej Potępa; 
17.  Krzysztof Rembiasz; 
18.  Anna Rogóż; 
19.  Piotr Tota; 
20.  Jarosław Zachara; 
21.  Tadeusz Zych. 
 

Ponadto w sesji udział wzięli: 
  

1. Wiesław Budzik - Radca Prawny; 
2. Grzegorz Wołczyński - Dyrektor ZDP w Brzesku; 
3. Krzysztof Gac – Dyrektor PP ZOL w Brzesku;  
4. Robert Biernat – Komendant Powiatowy Policji w Brzesku; 
5. Dariusz Pęcak- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Brzesku; 
 
 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 
 
 Radny Senior Stanisław Pacura otworzył obrady I sesji Rady Powiatu Brzeskiego 
witając uczestników.  
 
Ad.2. Wystąpienie Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej – 
wręczenie zaświadczeń o uzyskaniu mandatu radnego. 
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 Zastępca Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej w Brzesku Józef Mytnik 
przedstawił informację o wynikach wyborów i wręczył radnym zaświadczenia o uzyskaniu 
mandatu radnego. 
 

Ad.3. Złożenie ślubowania przez radnych. 
 

Radni wyczytywani w kolejności alfabetycznej przez Radnego Seniora Stanisława Pacurę 
złożyli ślubowanie. 
 

 Rota ślubowania brzmiała następująco: 
 

„Uroczyście ślubuje rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki  wobec Narodu Polskiego, 
strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności 
Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i 
innych praw Rzeczpospolitej Polskiej”.   
 

Radni złożyli ślubowanie dodając zdanie:  
 

„Tak mi dopomóż Bóg”. 
  
Ad.4. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
 

 Radny Senior Stanisław Pacura potwierdził, że sesja została zwołana zgodnie z art. 
15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym (Dz. U. Nr 91 
poz. 578). Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali znajduje się wystarczająca 
liczba radnych, aby Rada mogła obradować i podejmować uchwały. 
 

Ad.5. Przedstawienie porządku obrad.  
 

Następnie Radny Senior Stanisław Pacura przedstawił proponowany porządek obrad – 
zawarty w zawiadomieniu o sesji stanowiącym załącznik nr 3 do protokołu. 
Do porządku obrad nie zgłoszono uwag i zatwierdzono go jednogłośnie. 
 

Ad.6. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Brzeskiego – uchwała 
stwierdzająca wybór. 
 

 Radny Senior Stanisław Pacura zwrócił się o zgłaszanie kandydatur do komisji 
skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania na Przewodniczącego Rady. 
 

Radny Kazimierz Brzyk zgłosił kandydaturę radnego Tomasza Gurgula. 
Radny Jarosław Gurgul zgłosił kandydaturę radnej Anny Rogóż. 
Radny Stanisław Pacura zgłosił kandydaturę radnego Sławomira Patera. 
 

Skład komisji skrutacyjnej został zatwierdzony. Komisja skrutacyjna wyłoniła ze swego 
grona przewodniczącego – Tomasza Gurgula. 
Radny Senior Stanisław Pacura zaproponował, aby ta komisja pracowała również w 
zatwierdzonym składzie przy pozostałych głosowaniach tajnych. Głosów sprzeciwu nie 
było.  
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 Radny Senior Stanisław Pacura zwrócił się o zgłaszanie kandydatur na 
Przewodniczącego Rady Powiatu Brzeskiego.  
 

 Radny Ryszard Ożóg zgłosił kandydaturę Kazimierza Brzyka. Innych kandydatur nie 
zgłoszono.  
 Radny Senior Stanisław Pacura ogłosi przerwę w obradach na przygotowanie kart 
do głosowania. 
 Komisja Skrutacyjna wydawała radnym karty do głosowania za potwierdzeniem 
odbioru. 
 Radni oddawali głosy w kolejności alfabetycznej poprzez wrzucenie kart do 
głosowania do urny. 
 Komisja skrutacyjna dokonała podsumowania wyniku wyboru na sali obrad.  
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Tomasz Gurgul ogłosił wyniki wyboru.  
Analogiczna sytuacja miała miejsce przy kolejnych głosowaniach tajnych.  
 

 Przewodniczącym Rady Powiatu Brzeskiego w głosowaniu tajnym został 
wybrany Kazimierz Brzyk - (14 głosów za, 7 przeciw); 
 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej przez Radę Powiatu Brzeskiego na sesji rady w 
dniu 30 listopada 2010 r dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyników wyborów 
Przewodniczącego Rady Powiatu Brzeskiego stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 

Uchwała Nr I/1/10 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu 
Brzeskiego stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 

(14 głosów za, 3 przeciw, 4 wstrzymujące się); 
 

Radny Senior Stanisław Pacura przekazał prowadzanie obrad Przewodniczącemu Rady 
Kazimierzowi Brzykowi.  
 

Ad.7. Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Brzeskiego- uchwała 
stwierdzająca wybór.  
 

Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk zaproponował na Wiceprzewodniczącego Rady  
radnego Piotra Totę. 
Radny Marek Antosz zaproponował na Wiceprzewodniczącego Rady radnego Tomasza 
Latochę. 
 

Radni Piotr Tota i Tomasz Latocha wyrazili zgodę na kandydowanie. Innych kandydatur nie 
zgłoszono. Następnie Przewodniczący Rady ogłosił przerwę na przygotowanie kart do 
głosowania.  
 

Wiceprzewodniczącymi Rady Powiatu Brzeskiego w głosowaniu tajnym zostali wybrani 
radni: 
Piotr Tota (15 głosów za, 6 przeciw); 
Tomasz Latocha (14 głosów za, 7 przeciw); 
Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej przez Radę Powiatu Brzeskiego na sesji rady w 
dniu 30 listopada 2010 r dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyników wyborów 
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Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Brzeskiego stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 

Uchwałę podjęto: (16 głosów za, 5 wstrzymujących się); 
Uchwała Nr I/2/10 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu 
Brzeskiego stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 

Ad. 8. Wybór Starosty Brzeskiego - uchwała stwierdzająca wybór.  
 

Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk zaproponował na Starostę radnego Andrzej Potępę. 
Radny Andrzej Potępa wyraził zgodę na kandydowanie. 
Radny Tadeusz Zych zaproponował kandydaturę dotychczasowego Starosty Ryszarda 
Ożóga. 
Ryszard Ożóg nie wyraził zgody na kandydowanie. Innych kandydatur nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk ogłosił przerwę na przygotowanie kart do 
głosowania. 
 

Starostą Brzeskim w głosowaniu tajnym został wybrany Andrzej Potępa.  
 

(14 głosów za, 6 przeciw, 1 wstrzymujący się); 
 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej przez Radę Powiatu Brzeskiego na sesji rady w 
dniu 30 listopada 2010 r dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyników wyborów 
Starosty Brzeskiego stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 

Uchwałę podjęto: ( 15 głosów za, 5 wstrzymujących się, 1 radny nie 
uczestniczył w głosowaniu). 
 

 Starosta Andrzej Potępa podziękował za zaufanie i wyraził nadzieję, że uda się mu 
przekonać do siebie i zyskać zaufanie tych radnych, którzy na niego nie głosowali. Jest to o 
tyle ważne, że trudna sytuacja kraju i powiatu będzie wymagała determinacji. W związku z 
tym ta współpraca jest dla Starosty najważniejsza. Starosta liczy również na współpracę 
Burmistrzów i Wójtów z Powiatu Brzeskiego. Zdaje sobie sprawę z powagi sytuacji i powagi 
stanowiska, którego podjął się pełnić. Mając nadzieję na dobrą współpracę życzyłby sobie, 
żeby wszyscy po czterech latach mogli spojrzeć w przyszłość i wszyscy identyfikowali się z 
tym, co się przez cztery lata wydarzyło.  
 

Uchwała Nr I/3/10 w sprawie wyboru Starosty Brzeskiego stanowi załącznik nr 
9 do protokołu. 
 

Ad 9. Wybór Wicestarosty Brzeskiego – uchwała stwierdzająca wybór. 
 

Starosta Andrzej Potępa zaproponował na Wicestarostę Ryszarda Ożóga. Ryszard Ożóg 
wyraził zgodę na kandydowanie. Następnie Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk ogłosił 
przerwę w obradach na przygotowanie kart do głosowania. 
 

W głosowaniu tajnym Wicestarostą Brzeskim został wybrany Ryszard Ożóg – 
(19 głosów za, 2 przeciw). 
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Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej przez Radę Powiatu Brzeskiego na sesji rady w 
dniu 30 listopada 2010 r dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyników wyborów 
Wicestarosty Brzeskiego stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 

Uchwałę podjęto: (19 głosów za, 2 wstrzymujące się); 
 
Uchwała Nr I/4/10 w sprawie wyboru Wicestarosty Brzeskiego stanowi 
załącznik nr 11. 
 

Ad.10. Wybór pozostałych członków Zarządu Powiatu Brzeskiego - uchwała 
stwierdzająca wybór.  
 

Starosta Andrzej Potępa zaproponował na Członków Zarządu Powiatu Brzeskiego radną 
Kazimierę Glonek, radnych Marka Antosza i Jarosława Gurgula. 
W głosowaniu tajnym członkami Zarządu Powiatu Brzeskiego zostali wybrani: 
 

Kazimiera Glonek (15 głosów za, 5 przeciw, 1 wstrzymujący się); 
Marek Antosz (18 głosów za, 3 przeciw); 
Jarosław Gurgul (16 głosów za, 5 przeciw); 
 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej przez Radę Powiatu Brzeskiego na sesji rady w 
dniu 30 listopada 2010 r dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyników wyborów 
Członków Zarządu Powiatu Brzeskiego stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 

Uchwałę podjęto: (20 głosów za, 1 wstrzymujący się); 
 

Uchwała Nr I/5/10 w sprawie wyboru Członków Zarządu Powiatu Brzeskiego  
stanowi załącznik nr 13. 
 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu 
Brzeskiego na okres kadencji 2010 - 2014. 
 

Przewodniczący Rady zaproponował utworzenie 5 komisji Rady Powiatu po czym 
przedstawił wykaz proponowanych komisji zgodny z zapisem w uchwale. Innych propozycji 
nie zgłoszono. 
 

Uchwałę podjęto: (21 głosów za); 
 

Uchwała Nr I/6/10 w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu 
Brzeskiego na okres kadencji  2010 - 2014 stanowi załącznik nr 14 do 
protokołu. 
 

Ad.12 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych 
komisji Rady Powiatu Brzeskiego na okres kadencji 2010 - 2014. 
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk ogłosił 30 minut przerwy na zgłoszenie przez 
radnych akcesu do poszczególnych komisji.  
Lista akcesyjna przynależności radnych powiatu do poszczególnych komisji stanowi 
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załącznik nr 15 do protokołu. 
Po przerwie Przewodniczący Rady odczytał skład osobowy poszczególnych komisji Rady 
Powiatu zgodny z wykazem podanym w uchwale. 
 

Uchwałę podjęto: (19 głosów za, 2 wstrzymujące się); 
 

Uchwała Nr I/7/10 w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji 
Rady Powiatu Brzeskiego na okres kadencji 2010 -2014 stanowi załącznik nr 16 
do protokołu. 
 
Ad.13. Wolne wnioski. 
 

 Radny Grzegorz Gołąb zaproponował, aby dieta radnego powiatowego wynosiła 
symboliczną złotówkę z uwagi na trudną sytuację ekonomiczną powiatu.  
Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk powiedział, że radny ww. wniosek będzie mógł 
zgłosić przy omawianiu Projektu Budżetu Powiatu na rok 2011.  
 

Ad.14. Zakończenie obrad.  
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Po wyczerpaniu porządku obrad 
zamknął obrady I Sesji Rady Powiatu, dziękując uczestnikom za udział.  
 
Płyta CD z nagraniem audio przebiegu obrad I sesji Rady Powiatu Brzeskiego stanowi 
załącznik nr 17 do protokołu. 
                                                  Spotkanie trwało od godz. 09.00 do 12.00 
Na tym protokół zakończono. 
 
Protokołowała J.Sz.  
 

                    Przewodniczący Rady Powiatu Brzeskiego 
 

      mgr Kazimierz Brzyk 


